
アンケートのご協力ありがとうございました。
以下の通り結果をお知らせします。

【回収率】 保育園の満足度を教えてください

%

とてもそう思う そう思う そう思わない 無回答

1
園の保育理念や保育方針は入園オリエンテーション
時・日々の中で伝えられていますか。 10 6

2
職員の挨拶は日々心地よいと感じられるものです
か。　特に良いと思う職員がいたら教えてください
【　　　　　　　　　　　　　　　　　】

15 1

3
日々の様子を通して子どもの成長は伝わる場面が
設けられていますか。 15 1

4
担任職員は子どもを理解し丁寧な声かけをしていま
すか。 13 3

5
職員は保護者の相談や意見に丁寧に対応していま
すか。 14 2

6
連絡ノートは今日の様子が伝わりやすいものになっ
ていますか。 15 1

7
日々のお伝えやお便りを通して、年間や日々の保育
のねらいや、活動意図についてわかりやすく説明さ
れていますか。

11 5

8 その他、園へのお声がありましたらお書き下さい。

ご協力ありがとうございました。今後の運営に生かし、よりよい園づくりに尽力してまいります。
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★難しいとは思いますが、使用済みおむつを園で捨てて頂けると非常に助かります。

→ご意見頂き、ありがとうございます。ご意見を参考に今後の園運営に活かしていく為、検討していきま
す。

アンケートでいただいたお声とご質問の回答

・いつもご尽力いただき、ありがとうございます。本園に通うことができて、本当に嬉しいです。卒園がさみ
しいです…

・3年間本当に子どものことを丁寧に見て頂き、大変感謝しています。行事も工夫して頂いて、今年度は子
どもと一緒に行事を楽しめました。この園を選んで本当に良かったです。

・送迎時や連絡ノートの先生からのお話が子どもと前向きに向き合う力になっています。いつもありがとう
ございます。

・いつも子どもに対して丁寧な対応をして頂き、ありがとうございます。安心して働けているのも皆様のお
かげです。

★朝の挨拶はいつも皆さんして下さいますが、帰りの挨拶はバタバタしている為か、部屋から出る際に無
いことがごくたまにあります。子どもがお迎えの方と一緒に出ていったか確認しているのか、多少不安に
なるので、どの先生でもいいので、対応して下さるといいかなと思います。

→ご意見頂きありがとうございます。頂いたご意見を元に職員間でも話し合い、対応策を決めさせて頂き
ました。①送迎時にクラスの扉は保護者の方に開けてもらいます②お伝えやお話をする際にはクラスの
中で行います。③時間帯によっては職員数が手薄になるクラスもあるので、合同保育になる時間を早めさ
せて頂きます。

・いつも子どもたちをゆったりと見守って下さりありがとうございます。

・早くマスクが取れるようになればいいなと思います。きっと子どもも、マスクなしの先生の笑顔や表情を
見れれば、もっと安心や信頼ができると思います。

・毎日の送迎時にその日の出来事などを丁寧に教えて下さるので、安心して預けられています。園全体
の雰囲気が明るく、担任の先生はもちろんのこと、担当外の先生方も子どもを覚えて挨拶して下さるのが
う心地よいです。

・イヤイヤ！ワーワー！の時期も先生たちに沢山寄り添ってもらいながら、乗り越えつつあります。いつも
ありがとうございます！

・最初は不安もありましたが、園でしっかり信頼関係を築き、毎日楽しそうに貴重な経験をし、成長に繋
がっていること、嬉しく思います。


